Punktwerttabelle zum Erschwernisausgleich fir Dauergriinland im
Naturschutzgebiet: NSG WE 289 Fintlandsmoor und Danikhorster Moor

ab 01.01.2018

Spalte AB... Al A2 F G H | J K L M N X
| Zeilea b ..
Auflagen der & Keine l\/_lax..2 l\/_lax..2 Mé&hen nach Mahd‘max. Dungung Mé&hen nach K_eme Por- keine organ.
Schutzgebietsverordnung 5 Dungung Weidetiere | Weidetiere dem 30.06 zweimal | max. 80 dem 15.06 tions- und Dingung
o bis 30.06. | bis 21.06. """ | proJahr |kg N/ha/a 7" Jumtriebsweide
x
o
S .
(§ ) der NSG VO 2 Punktv':igzge;:zelner Abweichende Punktwerte bei Kombination mit kompensatorisch wirkenden Auflagen Eintrag Punkte
a2
.!%’ Moor- Mineral- 7
bdden bdden
a keine maschinelle Bodenbearbeitung 7 3
vom 01. Marz bis 15. Juni
b keine maschinelle Bodenbearbeitung 8 4
vom 01. Marz bis 30. Juni
c keine Griinlanderneuerung * X 8 3 8
d keine chemischen Pflanzenschutzmittel X 2 2 2
el Keine Umwandlung von Griinland in Ackerland X 0 2 0
e2 Keine Einebnung oder keine Planierung X 3 0 3
f Keine Diingung 20
g Max. 2 Weidetiere/ha 01. Januar bis 30. Juni 19 4
h Max. 2 Weidetiere/ha 01. Januar bis 21. Juni X 17 3 0 0
i Keine Mahd 1. Januar bis 30. Juni 25 5 0 0
j Mahd max. zweimal im Jahr 20 0 0 0 0
k Diingung max. 80 kg N/ha/Jahr X 13 0 0 0 0 0 0
| Keine Mahd 1. Januar bis 15. Juni X 1 2 0 0 0 3 3
m Keine Portions- und Umtriebsweide 9 0 3 4 3 0 6 5
n keine organische Diingung X 3 0 3 3 3 3 3 3 3 2
Mahd
- einseitig
o - von innen nach auflen 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4
oder
- 2,5 m Randstreifen ohne Mahd vom
01. Januar bis 31. Juli an einer Léngsseite
Summe der Punkte aller Auflagen: 22
242,00 €
Auflagenkombination gilt fiir ha privates Griinland, Finanzbedarf in €:

*) Der Punktwert in Spalte A2/Zeile e1 gilt nicht, soweit es sich um erosionsgefihrdete Hange, Uberschwemmungsgebiete oder Standorte mit hohem Grundwasserstand handelt (§ 5 Abs. 2 Nr. 5 BNatSchG).




Punktwerttabelle zum Erschwernisausgleich fir Dauergriinland im
Bemerkungen zu den Auflagen der Schutzgebietsverordnung:

72U a: erst die Bodenbearbeitung ab dem 16.03. fiihrt zu einer Reduzierung des Punktwertes auf 5 bei Moorboden

zu b:

zu c:

zu d:

zue:

zu f:

zug:

zu h: die ganzjahrige Einschréankung auf 3 GVE bedeutet keine wesentliche Einschréankung
zZui:

zuj:

zuk: die Kombination der Erschwerniss h mit der Erschwernis k ergibt bei konsequenter Anwendung der PWT einen Punktwert von 0
zul:

zu m:

zun: es sind noch organische Dungarten zuléssig. Deshalb Reduzierung auf 2 Punkte

zu o:

weitere:



